

На площадке строительства нового театра

Недавно по постановлению горсовета начался снос бывшего Успенского собора. Площадка на Октябрьской площади, освобождающаяся после сноса, будет использована для строительства нового таганрогского театра. На эту же стройку пойдет весь кирпич, полученный при разборке.

Сейчас с собора сняты все перекрытия и началась разборка купола. Снос здания будет закончен через полтора—два месяца.

Под обшивкой купола рабочие нашли пачку царских бумажных денег.

А в небольшом шкафе в алтаре нашли старинную коробку из под дорогих папирос.

В одном из подвалов рабочие обнаружили шелковую алую ленту с вышитой на ней золотой надписью на одной стороне: «1813 год—за отличие против неприятеля, сражение у Кацбаха 14 августа 1813 года», а на другой: «Киевского гусарского полка. 1668 год Компанейский или Охочокоманный полк».

Эта лента передается в гормузей.
Н. М.